A₁₀

秀

STAR SHOW

2012年1月13日 星期五 编辑 江锐 美編 童珂 校对陈文彪



- 办最有价值的都市报



体验成功 本报承办的"桑乐金"杯安徽省首届 名人高尔夫巡回大赛今年4月开赛

搏击长空

由安徽省体育局、安徽省体育总会、安徽省高尔夫球协会主办,安体传媒和本报共同承办的"桑乐金"杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛将于今年4月隆重举行。昨日下午,省人大原副主任、省高尔夫球协会主席吴昌期,省体育局局长、省体育总会主席冯潮,省体育局副巡视员、省高尔夫球协会常务副主席甄国栋,安徽桑乐金股份有限公司董事长金道明,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁,省体育局办公室主任、省高

尔夫球协会副主席文斌等领导出席了本次赛事的新

闻发布会。 记者 张华玮/文 黄洋洋/图

打造高品质高规格的品牌赛事

据澳大利亚华夏传媒集团董事长、安徽安体传媒有限公司总经理项翔介绍,本次赛事规格很高,范围很广,将于2012年4月14日至22日在本省境内高尔夫球场举行。届时安徽省将有10支代表队参赛,预计将有接近200名运动员。赛事组委会热忱欢迎社会各界对高尔夫球有兴趣的精英人士报名参赛。

记者了解到,赛事将采取团体对抗赛和个人赛两种形式,团体赛由各球队选派选手参加,采取4人2球的打法,以18标准洞为基础,按国际高尔夫球协会颁发的比赛

赛事组委会表示,就是 要把本次大赛打造成一场高 品质高规格的品牌赛事,希 望比赛可以常年不断地开展 下去。 省人大原副主任、省高尔夫球协会主席吴昌期介绍说: "高尔夫运动是一项最古老的体育运动,也是一项现代人文的育运动。它的内涵触及人漫步的神,将有氧运动和草地烈程度功和草地强度的,无论年龄多大,都项号已带来的乐趣。这该大是一个很好的展示机会,能让更多的人了解这项运动。"

推广全民健身促进徽商间交流

安徽省体育局局长冯潮告诉记者:"作为2016年奥运会项目,安徽省高尔夫球运动正处在发展阶段,省体育局对这一项目非常重视。为推动高尔夫球运动的普及和发展,进一步推动全民健身运动的开展,

要打造出安徽高尔夫球品牌赛事。本次赛事将邀请全国各地,以及海外的知名皖籍企业家参赛。"

安徽桑乐金股份有限公司 董事长金道明也说,能为本次 大赛冠名赞助,他们非常自豪 也非常珍惜,一定为普及高尔 夫运动,推广全民健身,关注人 类健康做出自己应有的贡献。

安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁表示:"出版集团要发挥文化企业的优势,推动安徽体育产业的发展。市场星报社作为省体育局的战略合作伙伴,将一如既往地支持群众性运动的开展,关注重大体育赛事,加大宣传力度,与合作伙伴一起共同搭建体育爱好者、企业家,以及社会各界交流的平台。"



商之都"金龙贺岁送红包"打响龙年贺岁大戏

合肥旗舰店穿着类单票满 160 送 200/160/120 东城店穿着类单票满 98 送 110/100

年中钜献、感恩盛典、16周年 庆……安徽商之都接连不断的让 利促销活动,掀起了一波波购物 狂潮,销售额也是一路水涨船高, 屡创佳绩。龙年的钟声越来越 近,商场内的迎新活动也一波接 一波,此起彼伏!商之都新一波 的优惠活动又来了,本周将再次 推出"金龙贺岁送红包"活动,为 这个冬天注入更多暖意,点燃省 城消费者的购物激情。

超值优惠为您而备

1月13日起,商之都旗下合肥两门店共同举办"金龙贺岁送红包"大型迎春活动,劲爆的价格超值的实惠,为您准备!

错过店庆,可惜吗?错过VIP尊享日,可惜吗?那就千万不能再错过2012的开年大戏——金龙贺岁!从即日起商之都合肥旗舰店穿着类单票满160送

200/160/120/80/60/40 元 电子币: 化妆品单票满 160 元送 40 元电子 币。活动期间当日持商之都VIP 卡购穿着类单票实付金额满1000 元加送100元新年币,以此类推: 黄铂金、进口表、化妆品及特例品 除外。每周一至周五空瓶享好 礼,会员招募中,奖品丰厚,大家 快去看看吧! 活动期间凭6大国 际化妆品品牌(香奈尔、HR、娇 兰、Dior、纪梵希、植村秀)的任一 产品的空瓶(小样除外),并在上 述专柜填写相应资料后,顾客凭 本人有效证件, 填写后的资料和 空瓶,均可在一楼总服务台填写 商之都VIP申请表、领取商之都会 员银卡1张;同时还能领取精美礼 品一份哦!

与此同时,商之都东城店穿着类单票满98元送110/100元"电子券";化妆品单票满98元送20元"电子券"(特例商品除外);穿

着类/化妆品单票满300元送现金红包,钻饰/玉器单票满800元送现金红包(100%中奖,以此类推,每日数量有限)。活动期间当日在东城店百货类商品购物满200元,可获赠新年大礼包,每票限赠元一份,数量有限,先到先得,赠完其他商场的贵宾卡或当日在东城可免费办理商之都的VIP普卡。VIP 尊享日(1月15日)购化妆品单票满300元加送电影兑换券,数量有限,先到先得,赠完为止。

红包加礼包 "袋"福还家

在强力推主活动的同时,活动期间商之都还有诸如金龙贺岁购物送红包和新春大礼包的新年好彩头辅活动——凡在旗舰店购百货类商品满一定金额,您就能获得商之都送出的新年红包一

个。红包内装有5元、10元、20元、50元、100元等面值不等的现金,中奖率达100%。除了送财气的红包,还有饱含年味的大礼包,其中对联、红包、剪纸……样样都有。双重大礼,让您把福气带回家!

金龙送喜 畅享刷卡

持招商银行信用卡在商之都旗舰店、东城店购百货类商品刷卡消费单票满200元,即获赠新春大礼包一份。每卡每日每票限参加一次,不重复累计领取,每日数量有限,赠完即止。红府超市、国生电器不参加本活动。

招商银行持卡人在活动期间 还可畅享多重赠礼活动!标准礼赠:1月14日起在商之都旗舰店、 东城店购百货类商品刷卡消费单 票满88元,赠送精美抽纸一盒;刷 卡消费单票满888元,赠送精美雨 伞一把。每人每卡每票仅限一份,礼品以现场实物为准,不重复累计赠送。特别礼赠:1月14日~21日,活动期间当日在商之都旗舰店、东城店购百货类商品刷卡消费单票满1680元送面值送50元的商之都会员一卡通1张,每卡每票限送1张,不重复累计赠送。数量有限,先到先得,送完即止。

1月14~15日,合肥科技农村商业银行金农卡(卡号中第9-11位为001)持卡人,活动期间当日在商之都旗舰店购百货类商品刷卡消费单票满500元送面值50元的商之都会员一卡通1张,每日每卡每票最高限赠送2张。数量有限,先到先得,送完即止。

龙年的脚步越来越近,新春之际,缤纷多彩的会员活动、时尚潮流的品牌大赏……贺岁强档,安徽商之都的开年大戏一定不能错过!